



**Юлия Александровна Звягина,**  
директор ГКУК «Пензенская  
областная библиотека для детей и  
юношества»

# Нестационарное обслуживание: сотрудничество со школьной библиотекой

(из опыта Пензенской областной библиотеки  
для детей и юношества)



В последнее время российские библиотеки активно практикуют нестационарное обслуживание читателей. Все чаще на страницах специализированных изданий и в СМИ можно встретить упоминания о библиомобилях и библиотеках на колесах. Их главная задача – сделать чтение доступным даже для жителей отдаленных населенных пунктов. Из нашего опыта можно заключить, что создание передвижных книжных пунктов помогает решить еще

